
  
ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
П’ЯТДЕСЯТ ШОСТА СЕСІЯ 

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
Р І Ш Е Н Н Я  
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Про звіт міського голови  
про роботу за 2025 рік 
 

 Розглянувши звіт міського голови про роботу за 2025 рік, відповідно до 
статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись 
статтею 25 та частиною першою статті 59 «Про місцеве самоврядування в 
Україні», міська  рада ВИРІШИЛА: 

1. Звіт міського голови про роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 
2. Відділу з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату 

Глухівської міської ради та її виконавчого комітету (начальник – Дєдіщева І.М.) 
оприлюднити звіт міського голови про роботу за 2025 рік на офіційному веб-
сайті Глухівської міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голів постійних 
комісій міської ради. 
  
 
Міський  голова                                                                                Надія ВАЙЛО 
 
  



Додаток 
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Звіт міського голови  

про роботу за 2025 рік 
 

ВСТУП ТА СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ ГРОМАДИ 
Шановні депутати! 
Ми завершили 2025 рік — рік, що навчив нас перетворювати виклики 

безпеки на нові можливості для розвитку. Сьогодні я презентую звіт не просто про 
роботу міської ради, а про нашу спільну здатність адаптуватися, залучати ресурси 
та будувати майбутнє навіть у найскладніші воєнні часи. 

2025 рік став для громади роком зміцнення внутрішнього потенціалу. 
Головний фокус був зосереджений на трьох напрямках: безпека жителів, 
підтримка місцевої економіки та соціальний захист. 

Наша мета — не просто утримувати стабільність, а створювати умови для 
повернення людей та розвитку бізнесу в прикордонній громаді. 

Глухівська громада у 2025 році продемонструвала єдність: кожен житель, 
підприємець та волонтер став частиною великого механізму, що працює на 
спільну перемогу. 

 
ОБОРОНА ТА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ 
В умовах постійних загроз з боку ворога, обороноздатність та захист 

населення  залишилися пріоритетом №1. 
На підтримку Збройних Сил України, правоохоронних органів та заходи 

цивільного захисту з бюджету громади було спрямовано майже 47 млн. грн, що 
становить 11,4% від загальних видатків нашої громади. Особлива увага 
приділялася Добровольчому формуванню територіальної громади (ДФТГ) — на 
його підтримку спрямовано - 3,2 млн. грн. 

Станом на сьогодні в громаді обліковується 84 захисні споруди загальною 
місткістю 12 940 осіб. У звітному році спрямовано 24,5 млн. грн на придбання та 
ремонтні роботи захисних споруд. Важливим досягненням стало введення в 
експлуатацію двох сучасних модульних укриттів у Глухівській загальноосвітній 
школи І-ІІІ ступенів № 2 та Глухівській загальноосвітній школи І-ІІІ ступенів № 3, 
що дозволило повернути дітей до безпечного навчання. 

Крім того, у громаді діють 6 стаціонарних «Пунктів Незламності», які 
повністю забезпечені генераторами, засобами зв’язку «Starlink» та запасами 
палива для автономної роботи. 

        
  



БЮДЖЕТ ТА ЕКОНОМІКА 
Незважаючи на складну економічну та безпекову ситуацію, бюджет 

громади продемонстрував здатність до адаптації та зростання власних доходів. 
Дохідна частина бюджету за 2025 рік склала 414 млн. 403,6 тис. грн. 
Зафіксовано ріст на 13,4% (або на 30,1 млн грн) порівняно з минулим роком. 

Основним джерелом залишається ПДФО. 
Ключовими платниками податків є ТОВ «Велетень» забезпечило 8,6% 

доходів, ТОВ «Глухів Агроінвест» — 4,9%, АТ «Укрзалізниця» — 4,5%, КНП 
«Глухівська міська лікарня» -  4,4%, ГНПУ ім.Довженка - 2,5%, ПП «Аграрні 
інвестиції» - 2,3%. 

На створення або розвиток власного бізнесу 13 осіб отримали мікрогранти 
на загальну суму 4,7 млн.грн. На робочі місця з компенсаційними виплатами 
працевлаштовані 75 безробітних до роботодавців, які провадять свою діяльність 
на території громади.  

2025 рік став роком активного залучення зовнішніх інвестицій. Громадою у 
звітному періоді отримано міжнародну технічну та гуманітарну допомогу на 
рекордну суму — 101 млн. грн. Ключовими міжнародними партнерами є 
Норвезька рада у справах біженців (NRC), Данська рада у справах біженців, 
Міжнародний Червоний Хрест, міжнародні фонди Швейцарії та Німеччини. 

Глухівська громада представлена в державній системі DREAM, куди 
внесено 11 пріоритетних проєктів на суму понад 151 млн грн. 

Інвестиційний потенціал громада демонструвала на Міжнародних форумах  
«ReBuild Ukraine» у Варшаві та Римі. 

 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО (ЖКГ) ТА 

ІНФРАСТРУКТУРА 
Діяльність ЖКГ у 2025 році була переорієнтована на енергонезалежність та 

підтримку стабільного стану мереж. 
Державна субвенція для прикордонних громад дозволила придбати 

критично необхідну техніку: асенізаційну машину, самоскид, навантажувач та 
екскаватор. Потужні генератори (на 300 та 500 кВт), надані донорами, гарантують 
подачу води під час блекаутів. 

На підтримку КП «Глухівський тепловий район» спрямовано 2,8 млн. грн. 
для реконструкції котелень.  

Для стабільної роботи сільських  комунальних підприємств з бюджету 
громади здійснено фінансову підтримку на загальну суму 1,2 млн. грн.  

На поточний ремонт вулиць та тротуарів було використано 9,2 млн. грн., а 
саме: 

− здійснено ремонт під’їзної дороги до будинку № 20 по вул. Київська у м. 
Глухів на 432,5 тис. грн. 



− виконано поточний ремонт тротуару комунальної власності по вул. Героїв 
Крут у м. Глухів на 416,3 тис. грн. 

− виконано поточний ремонт автомобільної дороги загального користування 
місцевого значення О190408 Дунаєць-Семенівка-/Р-44/ та С190426 Під'їзд від / Р-
44/ до с. Некрасове (за рахунок коштів бюджету Глухівської МТГ (у якості 
замовника та розпорядника коштів та за згодою власника та утримувача) на 
загальну суму майже 6 млн. грн. 

У звітному періоді було виготовлено проєктно-кошторисну документацію,  
по об’єкту: «Реконструкція удосконаленого полігону по складуванню твердих 
побутових відходів у м. Глухів» на 1,1 млн. грн.  

 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
Соціальна політика громади базується на принципах інклюзивності та 

підтримки вразливих груп населення. 
Для підтримки пільгових категорій населення з бюджету громади 

профінансовано  4,2 млн. грн. прямих виплат. 
Виплати отримали 408 осіб, включаючи сім’ї загиблих захисників та дітей з 

інвалідністю. Надано більше 70 тис. реабілітаційних послуг. 
У 2025 році робота Глухівської міської ради у сфері соціального захисту 

була максимально сфокусована на всебічній підтримці ветеранів війни, 
демобілізованих осіб та сімей наших Героїв. На виконання Комплексної програми 
захисту та підтримки ветеранів на 2024-2027 роки 74 поранених 
військовослужбовців отримали пряму матеріальну допомогу, путівки на 
лікування отримали 10 осіб, серед яких 8 захисників з інвалідністю внаслідок 
війни та 2 матері загиблих воїнів.  

Крім того, оздоровлено 121 дитину пільгових категорій. Завдяки співпраці з 
благодійними фондами 17 дітей мали змогу відпочити за кордоном. 

30 сімей отримали допомогу на поховання Захисників  України (908,4 тис. 
грн.), та 12 родин компенсацію за встановлення пам’ятників загиблим Захисникам 
України (140,7 тис.грн). 

Біля Дошки Пам’яті «Герої нашої громади» встановлено сучасний 
сенсорний інформаційний термінал.  

У громаді зареєстровано 4290 внутрішньо переміщених осіб. Для них 
створено систему видачі гуманітарної допомоги та психологічної підтримки. 

 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  
Ключове завдання — збереження кадрового потенціалу та модернізація 

обладнання. 



У 2025 році для  доукомплектування відділень лікарні придбане медичне 
обладнання на загальну суму 3,7 млн. грн, (діагностична ультразвукова система, 
операційний стіл та інше необхідне обладнання). 

Отримано спеціалізовані автомобілі DUCATO від благодійної організації 
«Фонд Карпінських» та RENAULT від благодійної організації «Благодійний Фонд 
«Комітет медичної допомоги в Закарпатті»» для транспортування пацієнтів та 
роботи мобільних бригад. 

 Профінансовано безкоштовні рецепти для хронічно хворих та послуги 
гемодіалізу. 

 
ОСВІТА ТА МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА – ІНВЕСТИЦІЇ В МАЙБУТНЄ 
Освітня галузь громади у 2025 році зосередилася на двох ключових 

пріоритетах: створенні безпечного середовища для навчання та підтримці 
обдарованої молоді. 

Відремонтовані захисні споруди у 10-и закладах освіти, для 2-х придбані 
модульні укриття.  

 Реалізовано проєкт «Капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) з 
придбанням нового технологічного обладнання до моделі «базова кухня» 
Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Героїв Крут 5» на загальну 
суму 13 млн. 083,9 тис.грн, співфінансування з бюджету громади 655,9 тис. грн. 

У Баницькому НВК капітально відремонтовано котельню із заміною 
обладнання. 

Незважаючи на воєнний стан, заклади освіти не переривали освітній процес. 
У звітному періоді: 

-  за особливі інтелектуальні досягнення у навчанні, перемогу у конкурсах, 
спортивних змаганнях всеукраїнського рівня 16 учнів закладів освіти на території 
Глухівської міської ради отримували стипендію міського голови; 

- за результатами обласного фінального туру всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року» Ковальова Юлія Василівна, вчитель початкових класів 
Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6, здобула призове місце. 

- 13 учнів стали переможцями та призерами всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України; 

Крім того, учні шкіл громади брали участь у міжнародних мовних та 
літературних конкурсах, обласних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіадах. 

Вихованці міської ДЮСШ брали участь в обласних, всеукраїнських 
змаганнях з різних видів спорту. 

286 педагогів підвищили свою кваліфікацію шляхом проходження курсів 
підвищення кваліфікації . 

У рамках реалізації концепції «Нова українська школа», для навчальних 
кабінетів природничої освітньої галузі трьох закладів загальної середньої освіти 



громади: Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6, Полошківського 
НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, Некрасівського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
придбано навчальне обладнання на суму 337,6 тис. грн (кошти субвенції з 
бюджету). 

Глухівська громада є учасником національного пілотування системи 
профорієнтації дітей та підлітків, що реалізується в межах Швейцарсько-
українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної 
освіти».     

 
КУЛЬТУРА ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ІСТОРИЧНОЇ СПАДЩИНИ 
Культурне життя громади у 2025 році стало потужним інструментом 

психологічного розвантаження та підтримки національної ідентичності. 
 Закладами культури громади проведено 498 заходів у офлайн-режимі, які 

відвідали понад 8,6 тисяч осіб. В онлайн-форматі наші проєкти зібрали понад 90 
тисяч переглядів. 

  У громаді діють 69 клубних формувань, у яких задіяно 574 учасники. 11 
колективів підтвердили або здобули почесні звання «Народний» та «Зразковий». 

 Учні Глухівської школи мистецтв ім. Максима Березовського вибороли 99 
призових місць у міжнародних, всеукраїнських та регіональних конкурсах. 

У краєзнавчому музеї проведено 31 екскурсію та 15 виставок. 
Здійснено ремонтні роботи закладів культури на загальну суму 962,6 тис. 

грн. 
 
ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
«Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради став 

«єдиним вікном» для взаємодії громадянина з державою. 
Сьогодні через ЦНАП надається 251 послуга, а на віддалених робочих 

місцях — 153 послуги. За звітний період надано більше 20 тис. адміністративних 
послуг. 

Окремим стратегічним напрямком стало створення Єдиного вікна ветерана. 
Це дієвий інструмент комплексної підтримки для ветеранів війни, сімей загиблих 
Захисників та Захисниць, а також учасників Революції Гідності.  

Протягом звітного періоду було забезпечено стабільне функціонування 
представницької та виконавчої гілок влади: 

- відбулося 11 засідань міської ради, на яких ухвалено 211 рішень, що 
стосуються стратегічного розвитку, бюджету, управління майном та земельними 
ресурсами громади; 

- проведено 25 засідань виконавчого комітету міської ради, ухвалено 484 
рішення (на 35% більше порівняно з 2024 роком); 



- міським головою видано 1 261 розпорядження, що на 159 більше, ніж у 
2024 році.  

Загальна кількість опрацьованих документів у виконавчому комітеті склала 
більше 7 тис. одиниць.  

 
ПІДСУМКИ ТА ПЛАНИ НА 2026 РІК 
Шановні колеги! Звітний рік довів: Глухівська громада — це організм, який 

вміє боротися і перемагати. Маємо чіткий план на 2026 рік, який включає: 
1. Продовження роботи, спрямованої на активну підтримку Сил оборони та 

безпеки, підвищення рівня безпеки та захисту жителів громади. 
2. Посилення системи підтримки ветеранів / ветеранок, які повертаються до 

мирного життя після виконання службового обов’язку. Забезпечення доступу до 
якісної медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги, а також до програм 
перекваліфікації професійної адаптації.  

3. Реалізація публічних інвестиційних проєктів.  
Я щиро вдячна депутатському корпусу за згуртованість та виважені 

рішення, нашому бізнесу — за стійкість і наповнення бюджету, а кожному 
мешканцю — за те, що попри всі виклики ви залишаєтесь вдома і вірите в 
майбутнє Глухівщини. Наш спільний результат був би неможливим без 
щоденного подвигу Збройних Сил України. Ми працюємо тут, бо вони тримають 
небо над нами. Слава нашим героям! 

 
 

Міський  голова                                                                               Надія ВАЙЛО 
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